# Usar la propiedad distributiva de la division Nombre:

Resuelve cada problema usando la propiedad distributiva de la division. Respuestas
1) 370=5 = 2) 296+8=
1.
2.
3.
4,
3) 504+8 = 4) 420+5=
5.
6.
7.
8.
5 498+6 = 6) 315+7=
9.
10.
7) 560-7 = 8) 280+7=
9 87+3= 10) 343+7=
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ﬂh Usar la propiedad distributiva de ladivisién Nombre: Clave De Respuestas

Resuelve cada problema usando la propiedad distributiva de la division. Respuestas
1) 370+5= 2) 206+8= 74
70 4 30 7 L
5 350 20 2 37
8 240 | 56
i 3 63
4. 84
3) 504+8 = 4) 420-5= 83
60 3 80 4 >
; 5 400 0 e 45
8 480 24
| . 80
8. 40
5) 498+6 = 6) 3157 = 29
80 3 40 5 o
| | 49
6 480 18 7 280 3 |
7) 560-7 = 8) 280+7=
70 10 30 10
7 490 70 7 210 . 70
9 87+3= 10) 343+7=
20 9 40 9
3 60 27
7 280 - 63
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